32mT2 Ir alKa 3axnaanas M10x140/70

"OPEL ASTRA F/VECTRA A/CALIBRA
Aptukyn:Crans 111.04213.1 Kaptep 4 KNnN

Ky3os: Bce
fog ebinycka: 1991-2000/1988-1995/1990-1997 Gont 1M410x30
O6uem asurarenn: Bece/Bece/2,0 Waii6a 10
Tun KNM: MKIT/MKI/Bce
 COCTAB KPEMEXA
L BONT- MIDNI0. v s s s Al s mils 2 Wr.
2 DO ML L0 asssnas nnaa s nions e sk TaE i 2 Wr.
SJAUKA M10...cc.ccecceccrnncccnissccccssncanns 2 Wr. Faiika M10
S AUHANROE - LU0 s i i s s s e A e 6 Wr. Wakba 10
5.Malika 3aknanHasa M10x140/70......... 2 .
sonry M10x70
JJaiuda 10
| MHCTPYKLMS NO YCTAHOBKE

1. YCTaHOBUTL ramku 3aknaguoie M10x140/70 B8 orgepcrus
NepeaHen HacTu NoOAPaMHUKA.

2. 33KpenuTh 33AHKK 4YaCTh 3auuTel 6onTamu M10x70 v
ramkamu M10 8 oTeepcTusa 324HeU 4acTu NOAPaAMHUKA.

3. 3aKpenuTb NepeaHio 4acTe 3awutel 6ontamu M10x30
K YCTAHOBNEHHbIM ramkamM 3aknaaubsim M10x140/70.

4. 33aT8HYTb BCe pe3bbosbie coeguuenus (M10-50 Hm;
M8-30 HuM; M6-10 HM). UCNONBL3OBAHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA
3anpelleHo.



